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                                                  ЗАТВЕРДЖЕНО                                                                                                                   

                                                                                                   Рішенням Наглядової ради   

                                                                                АТ «ПУМБ»                                                                                                          

                                                                                                                            Протокол від 24 квітня 2025 № 441 

 

 

Звіт про винагороду впливових осіб 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

 «ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ БАНК» за 2024 р. 

 

Банк – АТ «ПУМБ» 

Рада Банку– Наглядова рада АТ «ПУМБ» 

                                                                   I. Описова частина Звіту 

 Виплата винагороди впливовим особам Банку у 2024 році здійснювалась відповідно до законодавства України, 

Угод про оплату праці до трудового договору з впливовою особою та Положення про винагороду членів Правління та 

впливових осіб АТ «ПУМБ».  

№ Критерій Опис 

1.  Суми винагороди, які були нараховані/виплачені за/у 
попередні періоди та/або мають бути виплачені 
впливовим особам за результатами звітного 
фінансового року (у розрізі фіксованих і змінних 
складових винагороди, у грошовій формі та 
негрошовими інструментами) 

Загальна сума нарахованої та виплаченої Фіксованої 
винагороди – 167 474 399,91 гривень, у тому числі: 
суми програми стимулювання – 564 400,00 гривень. 
 
Загальна сума нарахованої та виплаченої Змінної 
винагороди – 62 118 056,23 гривень, у тому числі:  
- річні бонуси  за результатами діяльності за 2023 р., 
виплачені у 2024 році – 54 452 756,00  гривень; 
- Премія за результатами діяльності за 4 квартал 
2023 р. в 2024 р. – 4 693 722 гривень; 
- суми програми стимулювання – 9 317,00 гривень. 
 
Змінна винагорода у вигляді річного бонусу  за 
результатами діяльності за 2024 р., яка виплачена у 
2025 р.  складає  52 510 575,19 гривень.  
 
Відстрочена сума змінної винагороди за результатами 
діяльності за 2024 р., яка можлива до виплати за 
окремим рішенням Банку рівними частинами у розмірі 
15% на рік протягом наступних чотирьох років (2026-
2029 років) складає екв. 409 829,45 дол. США. та 
1 156 148,91 гривень. 
 
Протягом 2024 року Банк не здійснював виплату 
змінної винагороди  впливовим особам негрошовими 
інструментами. 

 2.    Строки виплати винагороди (фактично виплаченої 
винагороди та відстроченої в розрізі періодів 
відстрочення) 
 

Фіксована винагорода у вигляді заробітної плати  
виплачується у встановлені в Банку Колективним 
договором дні виплати заробітної плати – 1-го та 16-го 
числа кожного місяця.   
Рішення про виплату  та  строки виплати змінної 
винагороди (її частини), з урахуванням положень 
Політики про винагороду в АТ «ПУМБ», за рішенням 
Банку. 

3. Опис негрошових інструментів, у яких має бути 
виплачена винагорода впливовим особам 
 

Негрошові інструменти для виплати винагороди не 
використовувалися. 
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4. Факти використання банком права на 
скорочення/скасування/повернення раніше 
виплаченої впливовим особам змінної винагороди 
 

Протягом 2024 року використання права на 
скорочення/скасування/повернення раніше 
виплаченої впливовим особам змінної винагороди не 
застосовувалось, у зв’язку з відсутністю підстав для 
цього. 

5. Інформація щодо наявності/відсутності обґрунтованих 
підстав щодо виплати/ 
відстрочення/зменшення/повернення змінної 
винагороди впливовій(ою) особі(ою) 
 

Підставами для виплати та для відстрочення виплати 
змінної винагороди є фінансовий стан Банку, 
результати діяльності Банку та впливової особи, 
виконання інших умов/критеріїв, що встановлені  в 
Політиці про винагороду в АТ «ПУМБ». 
Підстав щодо зменшення/повернення змінної 
винагороди впливовій(ою) особі(ою) не було. 

6. Інформація щодо виявлення банком порушень умов 
положення про винагороду (якщо такі були) та 
застосованих за наслідками таких порушень заходів 
або прийнятих рішень 

Протягом звітного періоду не виявлено порушень умов 
Положення про винагороду членів Правління та 
впливових осіб АТ «ПУМБ». 

7. Суми виплат, пов’язаних із прийняттям на 
роботу/звільненням 

Протягом 2024 року виплата сум, пов’язаних із 
прийняттям/звільненням не здійснювалась. 

 8. Ринкова вартість винагород, виплачених засобами 
матеріального стимулювання, у разі здійснення 
банком відповідних виплат 

Ринкова вартість винагород, яка виплачена засобами 
матеріального стимулювання, в рамках Програми 
стимулювання, встановленої Політикою про 
винагороду в АТ «ПУМБ» складає 573 717,00 гривень, з 
яких: 
- добові витрати на відрядження–494 400,00  гривень; 

- компенсація оренди авто –60 000,00  гривень; 

-матеріальна допомога – 19 317,00 гривень.  

9. Інформація щодо винагороди у формі участі впливових 
осіб у програмі додаткових пенсійних виплат 

У Банку відсутні програми додаткових пенсійних 
виплат. 

10.  Інформація щодо підтверджених фактів неприйнятної 
поведінки впливової особи (включаючи ті, що 
повідомлені конфіденційним шляхом) і вжитих за 
результатами розслідування заходів за наявності 
впливу таких фактів / заходів на виплату винагороди 
впливовій особі. 

Протягом звітного періоду відсутні факти неприйнятної 
поведінки впливових осіб Банку і, Банком не 
проводилися розслідування і не вживалися заходи за 
результатами таких розслідувань.  
 

 

 

ІІ. Надання впливовим особам кредитів 

 
Впливові особи Банку мають право  користуватись банківськими послугами на загальних умовах з дотриманням 

Банком вимог законодавства України. 

Впливовим особам Банку протягом 2024 року надавались кредити в рамках діючих кредитних продуктів Банку, 
зокрема, ВСЕМОЖУ Standard (без страхування) - Овердрафт "ВСЕМОЖУ MC DEBIT UNEMBOSSED (без страхування 
життя)"_4.5, Гроші в розстрочку (12) 2,22, ВСЕМОЖУ Standard (без страхування) - Овердрафт "ВСЕМОЖУ MC DEBIT 
UNEMBOSSED (без страхування життя)", SoloМандри Platinum  (без страхування) - Овердрафт "SoloМандри MC PLATINUM 
CHIP (без страхування життя)", Сплачуйте частинами NEW_6, Сплачуйте частинами NEW_12, ВСЕМОЖУ Online 2,99 (без 
страхування) - Овердрафт "ВСЕМОЖУ Online 2,99 (без страхування)", ВСЕМОЖУ Лояльність 2,99 (без страхування) - 
Овердрафт "ВСЕМОЖУ Лояльність 2,99 (без страхування)", ВСЕМОЖУ Standard (з страхуванням) - Овердрафт "ВСЕМОЖУ 
MC DEBIT UNEMBOSSED (з страхуванням життя)", Гроші в розстрочку 3 (2,22), Сплачуйте частинами NEW_10, Сплачуйте 
частинами NEW_15, РАЦИО без страхування - Овердрафт "РАЦИО без страхування", ЕМОЦИО без страхування - 
Овердрафт "ЕМОЦИО без страхування", Гроші в розстрочку 24 (2,22), Гроші в розстрочку 0 (3), Сплачуйте частинами 
NEW_3, Сплачуйте частинами NEW_4, Гроші в розстрочку (24) 2,22, Сплачуйте частинами NEW_5, Гроші в розстрочку (3) 
2,22, Сплачуйте частинами NEW_18, Споживчий кредит 0-17-24 "К", Сплачуйте частинами NEW_7, Сплачуйте частинами 
NEW_20, Частинами WORLD_3, Гроші в розстрочку 6 (2,22), Сплачуйте частинами NEW_24з загальною сумою договору 
або ліміту по КК 8 724 182,80 гривень з застосуванням річних ставок у розмірах 0,00001%, 35,88%. 

Впливовим особам Банку протягом 2024 року надавалась довгострокова іпотека та споживчий довгостроковий  
кредит з загальним розміром заборгованості по кредиту на початок 2024 року у сумі 4 098 603,01 гривень з застосуванням 
річної відсоткової ставки у розмірі 11,5%, 14,7%, 14,8%. 
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Персоналізована інформація щодо «надання Банком протягом звітного фінансового року позик, кредитів або 
гарантій» впливовим особам наведена у Додатку 1, Додатку 2 до Звіту, який не оприлюднюється на вебсторінці Банку, у 
зв’язку з відсутністю згоди зазначених осіб на оприлюднення такої інформації. 

 

 

 

Голова Ради Банку 

Валентин МІХОВ 


